
Змішане  навчання  

 

Освітній процес в ДНЗ «ВПУ №11 м.Хмельницького» 2022-2023 н.р. 

організовано за змішаною формою  навчання відповідно до  листа 

Міністерства освіти і науки України № 1/7035-22 від 27.06.22 року «Про 

підготовку до початку та особливості організації освітнього процесу в 2022/23 

навчальному році». Структура та тривалість навчального тижня, кількість 

занять, а також форми організації освітнього процесу визначені педагогічною 

радою навчального закладу в межах часу, передбачених робочими 

навчальними планами (відповідно до обсягу навчального навантаження та з 

урахуванням вікових особливостей, фізичного, психічного та 

інтелектуального розвитку здобувачів освіти). 

В основу дистанційного навчання покладені класичні принципи 

дидактики: природовідповідність; науковість і доступність; наочність; 

свідомість та активність; системність; систематичність і послідовність; зв'язок 

теорії з практикою. До складу технологій ДН входять педагогічні та 

інформаційні технології. «Педагогічні технології дистанційного навчання - це 

технології опосередкованого активного спілкування викладачів із учнями з 

використанням телекомунікаційного зв'язку та методології індивідуальної 

роботи учнів з структурованим навчальним матеріалом, представленим у 

електронному вигляді. 

Дистанційне навчання – це одна із форм організації навчального процесу, при 

якому усі або частина занять здійснюється з використанням сучасних 

інформаційних і телекомунікаційних технологій при територіальній 

віддаленості викладача й учнів. Саме дистанційна форма навчання відкриває 

можливості для учнів, які пропустили навчальний заклад з поважних причин 

(змагання, конкурси, або хвороба та інше ) та особливо для тих, хто за станом 

здоров’я навчається індивідуально, якісно задовольнити власні потреби в 

здобутті освіти. До складу технологій ДН входять педагогічні та інформаційні 

технології. «Педагогічні технології дистанційного навчання - це технології 



опосередкованого активного спілкування викладачів із учнями з 

використанням телекомунікаційного зв'язку та методології індивідуальної 

роботи учнів з структурованим навчальним матеріалом, представленим у 

електронному вигляді. Інформаційні технології дистанційного навчання - це 

технології створення, передачі і збереження навчальних матеріалів, організації 

і супроводу навчального процесу дистанційного навчання за допомогою 

телекомунікаційного зв'язку.» 

Теоретичний процес в навчальному закладі поєднує офлайн-навчання та 

онлайн-уроки з використанням технологій дистанційного навчання учнів за 

допомогою платформи  G  Suite for Education  (Google Classroom), сервісу 

для проведення дистанційного навчання здобувачів освіти  Google Meet. 

Від викладачів впровадження елементів дистанційного навчання в 

навчальному закладі вимагає здійснення освітньої діяльності за новими 

технологіями, апробацію та впровадження новітніх методик організації 

освітнього процесу. Впровадження дистанційного навчання не можливе без 

застосування інформаційно-комп’ютерних технологій як інструменту, що 

допомагає розширити можливості як учнів так і викладачів, а також зробити 

вирішальний вплив на зміну та покращення освіти. 

Для ефективної діяльності освітнього процесу використовуються технічні 

засоби навчання, відео уроки, презентації, матеріали з освітніх платформ «На 

урок», «Всеосвіта», «Методпортал», «PROMETНEUS». В освітньому процесі 

використовуються такі цифрові ресурси: програма GeoGebrа на уроках 

математики, застосунки для створення інтерактивних вправ LearningApps, 

WordWall, Mentimetr.  

Ми можемо реально втратити освітнє покоління: воно не буде знати 

української мови і буде відірване від української історії, культури. Тому 

навчальному закладі організоване онлайн-навчання для здобувачів освіти в 

кількості 21осіб, які переїхали за кордон  з використанням сервісів Google 

Meet, Google Classroom. 

 

Урок з предмета «Охорона праці». Викладач Попіль Н.О..  



 

 

 

Урок з предмета «Українська література». Викладач Петрушенко О.О.. 

 
 

Урок з предмета «Технології». Викладач Ольхова Л.І.. 

 

 
 

 



ЗМІШАНЕ НАВЧАННЯ у закладах професійної (професійно-технічної) освіти 

 

https://mon.gov.ua/storage/app/media/pto/2021/11/30/Zmish.navch.u.zakl.P-PT-

O.30.11.pdf 


